ERRATA

In the paper by C. McMillan in Vegetatio 29: 1–10, proof corrections made by the author concerning the significance bars in tables 3–6 and 8–9 were not or incompletely performed in the second proof. The Publishers very much regret this negligence and ask the readers of Vegetatio to notice the following corrections:

Table 3, 1st series: the bar should run from 59.6-39.8; a 2nd bar from 51.8-32.7; a 3rd bar from 32.7-23.1

2nd series: bars should run from 46.1-32.2; 32.9-22.5; 25.4-15.0; 15.0-8.6

3rd series: 43.3–29.8; 19.0–16.5 4th series: 14.7–8.5; 8.5–1.7

Table 4, 1st series: correct

2nd series: 52.7-38.8; 45.4-31.1; 38.8-27.9

3rd series: 31.4-22.5; 29.0-16.6; 22.5-12.8; 16.6-5.6

4th series: 22.6-19.8; 5.8-1.1

Table 5, The following bars should be added:

Ill-2: 32.7-32.6; 8.6-2.9; Aut-1: 39.8-31.5; Lim-1: 25.4-14.7; Mom-1: 23.1-16.5, 22.5-14.3

Table 6, Ill: 12.8-1.2; Aut-1: 48.9-44.1*; Dot: 38.4-30.4

Table 8, 1st series: 1.04-.46; .80-.32

2nd series: correct

3rd series: .74-.28; .50-0.(III-2) 4th series: 0.(Eat-1-III-2)

Table 9, 1st series: 290.8-235.3; 271.6-178.5; 252.6-154.1; 178.5-116.4

2nd series: 188.5–124.1; 174.4–107.5; 137.6–78.0

3rd series: 241.2–166.8; 201.1–109.5 4th series: 97.7–81.8; 49.0–17.9; 30.6–7.8

* Aut-1 should read Aut-2!